
V:A N

بلاطلا باتك - تايضايرلا

تادهاشملا 36793

60/135

صخلملا ليصافت

Pure Arabic Math +

x

26 February, 2019

36

باسحلا نيناوق ١-٢٦

فشكتسنلا

ساوقألاب اعم ٤ ،٣ ، ۲ ، 1 دادعألا نم يأ مدختسا

دادعألا نم نكمم ردق ربكأ نيوكتل ةيلمعلا تاراشإو

.٢٠ ىلإ ١١ نم

نكلو هب حومسم ١٢ = ٤٣
.هب حومسم ریغ ۳ + ۱۲

مادختساب اهنيوكت كنكمي يتلا ماقرألا ددع مك

؟ةيباسحلا ةيلمعلا يف ٤ ، ،٢ ،۱

ةعبرألا دادعألا مادختسا ىلع لاثم اذه
11=(1-)x (Y+ ):45

3x(1+( = 17

x(+ 3) = \V

۱ - (۲ + (۳) × 4 = 19

(٤)٢ ٣ = ۲۰

1-(x) =11

٤ ٣ = ۱۲

٤( + ١ ۳) - ۱۳

31 = ( 3 )+

x(1+3) =\0



V:A

بلاطلا باتك - تايضايرلا

تادهاشملا 36793

61/135

صخلملا ليصافت

Pure Arabic Math +

x

26 February, 2019

36

.ةيمويلا ةايحلا يف ةماهلا رومألا نم تايلمعلا بيترت دعُي

؟ظاقيتسالا مأ ةيسردملا ةلفاحلاب قاحللا ،ًالوأ هلعفت يذلا ام
ساوقألا ركذت

ًالوأ

11 =(7-11)+v()

(1)-(+Y) (2)

١٢ = ٤ (۹ ۲۷) ( و (

:يلي املًالولح جتنتسا (1)

1V=L+ )3xY)(1)

(2) (3 ( 8 ) + -

۳۲ =(۱ + ۳) × (6 - 14) (ـه

.كليمزل كتباجإ حضو ؟ةئطاخ مأ ةحيحص ةيلاتلا تارابعلا له

١٥=(٢٦) ٣ و ۱۸ = ۲۶۳) ،أطخ (۲) + ٣ = ٢ × (٦ +٣) (1 )

ةيرورض ريغ ساوقألا ،ةحيحص ۲ + ٦ =(۲ : ) + ٦(ب)

1=(xY)-V g\o=tx(Y-V) (áibli (Y x Y) – V = ^x (Y-V) (z

ةيرورض ريغ ساوقألا ،ةحيحص (٥٠ ٤) × 3 =× (٤٣) (د)

ةيرورض ريغ ساوقألا ةحيحص ٥ - (٣ × ٥) = ٥ - ٣ ٥ (ـه

(۲)
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.ةحيحص اهلعجل ةيلاتلا ةيباسحلا تايلمعلا يف ساوقألا عض (۳)
EY = (3 + Y)x( + )() 3= ox(Y + X1)

?)Y x )3 + Y( =V\

.اهححصف ،ةئطاخ ةرابعلا تناك اذإ ؟ ةئطاخ مأ ةحيحص ةيلاتلاتارابعلا له
ةحيحص ٣٦ = 4 × (أ)

ةحيحص ١٨ = ٤٣ + ٦ (ب)
عمجلا لبق ةمسقلاو برضلا

حرطلاو

ةحيحص ٣٦ = ٤ (٣ + ٦) ( ج)

(ε

(ساوقأ نودب وأ) ١٨ =(٤٣) ٦ ةئطاخ ١٨ = ٤ × (٣ + ٦) ( د

:ةيلاتلا ةيباسحلا تايلمعلا نم لك جتان دجوأ ه

٣٦ = ٤ - ٨× 5 (ب)

0=Y×7-1V()

9=0x-L×3)(

1o=xY+V(1)

19=0+1•+10 )2
١٤ = ٤ + ١٦ - ١٨ (ـه)
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تاراشإلاو ساوقألا عم ةيلاتلا دادعألا مدختسا (1)

يباسحلا .بولطملا ددعلا ىلع لوصحلل ةيباس
٣٥٥ (٥٢) ٣٥ ىلع لوصحلل ٥ ،٥ ،٢ ( أ(1)

۱۲۰ (۷۵) ۱۰ ۱۲۰ ىلع لوصحلل ١٠ ،، ،،ه (ب)

ركذت
مادختسا اننكمي

حيضوتل ساوقألا

تايلمع يف لحارملا

١٨ =(٥-١٤)۲ ۱۸ ىلع لوصحلل ١٤ ، ٥ ،٢ (
.ريكفتلا

:يلي ام بسحا

133=(Lxb(s) A97=V£×3 )( AV =30xL )( AVA =V\ x£ (1)((oxVL=• 3d (5)V×V=hV£);(r×rb=ьла  (2)v×AV=3V

(Y

:ةدوقفملا دادعألا دجوأ

V)

1b =V+ (£xY) (! )(2) (3x0)-V =A(ب) (5) - ٢٣ = ٢

(१ةحيحص ةيلاتلا تارابعلا لعجل =وأ وأ <تاراشإلا ىدحإ بتكا:
3 + )× A( > )3+A(× )(3 -(V + A) >V-(o +A) (1)

A

(2)(\x0)+Y =•\×(o+1(


